

花游世界系列赛法国站落幕

中国队最后一个比赛日摘金

新华社巴黎3月11日电 2018年国际泳联花样游泳世界系列赛法国站于11日落幕，中国队在最后一个比赛日见金，双胞胎姐妹组合王柳懿/王芊懿在双人自由自选项目上折桂。

中国队领队刘岩总结说，本站比赛中中国队取得1金2银1铜的成绩，达到了为亚运会练兵的目的。

在当日产生的4枚金牌中，俄罗斯队

摘得单人自由自选和混合双人自由自选冠军，托举组合金牌归属乌克兰队。

双人自由自选是法国站的最后一个比赛项目。决赛中王柳懿/王芊懿表现出色，姐妹俩以92.5667分摘得金牌。收获亚军的乌克兰选手萨夫丘克/亚赫诺诺夫，中国姐妹组合0.9667分，日本组合乾友纪子/中牧佳南位列第三。

去年世锦赛上摘得四枚金牌的俄罗

斯名将科列斯尼琴科在单人自由自选决赛中拿下95.5000分的全场最高分，亚赫诺诺夫与乾友纪子分获亚军、季军。

10日赢得混合双人技术自选冠军的意大利组合弗拉米尼/米尼西尼在自由自选项目上未能再度摘金，两人以2.4000分劣势不敌来自俄罗斯的马尔采夫/古尔班贝蒂耶娃，俄罗斯组合的夺冠成绩为91.9333分。季军归属一对日本组合。中

队00后组合张依瑶/石浩珂在五对参赛选手中排在最后一位。

此外，乌克兰队以91.6667分夺得托举组合冠军，法国和以色列分列第二、第三。

法国站共进行了10个项目较量，摘得5金的俄罗斯成为最大赢家，乌克兰收获3枚金牌，中国与意大利各有1金入账。

花样游泳世界系列赛第二站将于4月20日至22日在北京举行。

唐斯大发神威 助森林狼力克勇士

据新华社华盛顿3月11日电 (记者王隼)在11日的一场美职篮常规赛中，明尼苏达森林狼队中锋唐斯发挥出色，拿下31分和16个篮板，帮助球队主场109:103力克卫冕冠军金州勇士队，结束了三连败。

唐斯在最后一节里突外投，砍下31分中的14分，帮助球队在关键时刻顶了下来，赛后唐斯接受采访时说：“感谢队友们的信任，让我在最后时刻拿球进攻，我也很幸运抓住了机会获得了许多关键得分。”

缺了因伤休战的核心库里，金州勇士队已遭遇两连败，两天前他们还输给了波特兰开拓者队。勇士另一核心杜兰特本场比赛发挥也不错，得到39分12个篮板，但无法阻止全队发挥的森林狼。除了唐斯，森林狼另外四位首发得分均上双。

在西部排行榜上，勇士队目前依旧位居休斯敦火箭队之后，排在第二。森林狼队虽然排在西部第五，但在竞争激烈的西部也不保险。

勇士主帅科尔说：“虽然连续输了两场球，但是我们的球队没有啥大的问题，目前遇到的困难只是暂时的。我们的球队很努力了，所以有些很劲劲的投篮我也能接受，常规赛打到现在，我们看上去有些疲惫。”

森林狼的全明星后卫巴特勒也同样遭遇伤病，六场比赛未能出战。森林狼主帅蒂博多说：“没有巴特勒，我们每个人都得承担起得分的任务，这是我们大家的责任。”



单板滑雪——男子障碍追逐预赛赛况

3月12日，中国选手刘更亮在男子LL2级预赛中，他最终以1分04秒19的成绩晋级八分之一决赛。当日，2018平昌冬残奥会单板滑雪男子坡面回转比赛在旌善高山滑雪中心举行。

新华社记者 王婧婧 摄

中国代表团旗手彭园园：

时隔八年重回冬残奥会已拼尽全力

据新华社平昌3月12日电 (记者刘宁、耿学鹏)在2018年平昌冬季残奥会开幕式上担任中国代表团旗手的彭园园12日表示，时隔八年重回冬残奥会，已拼尽全力。

在当天举行的越野滑雪女子站姿自由式15公里比赛中，彭园园在11名参赛选手中最终位列第九。她说：“我仅仅恢复了不到两年的时间，感觉自己的年纪也到了，然后恢复的时间也比较短，已经尽力了！”

1987年出生的彭园园2005年加入越野滑雪队。她在2010年温哥华冬季残奥会上夺得越野滑雪女子站姿传统式5公里第五名，获得中国代表团在此前历届冬残奥会个人项目中的最好成绩。这一成绩在本届赛事上被郑鹏刷新，他在11日的越野滑雪男子坐姿15公里比赛中获得第四名。

彭园园说：“参加3届冬残奥会，我能以旗手的身份出现在赛场上，实在是太骄傲、太自豪了。真的，我觉得可能在我的

运动生涯里没有遗憾了。不过，我今天的表现好像还是差了点。对于我这个旗手来说，我不太满意，但我确实尽力啦！”

彭园园2011年曾暂别越野滑雪赛场。2015年7月，北京携手张家口成功申办2022年冬奥会和冬残奥会后，她克服诸多困难回归赛场。2016年12月，彭园园以越野滑雪全国锦标赛女子站姿组第一名的成绩进入国家残疾人越野滑雪集训队。2017年，她出征加拿大世界杯赛，获得平昌冬残奥会参赛资格。

孙杨将角逐全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛

据新华社北京3月12日电 (记者周欣)赛事主办方12日在京宣布，2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛将于4月13日至18日在山西太原举行，奥运冠军孙杨、世锦赛冠军徐嘉余以及傅园慧、张雨霏、史婧琳、刘湘等将参赛。

在12日的新闻发布会上，国家体育总局游泳运动管理中心游泳部部长兼国家队领队程浩介绍，本次比赛设置专业组和少年组，个人只要达到参赛标

准就可以报名参赛。

程浩说：“2018年是中国游泳协会实体化改革的元年，以改革促备战既为奥运会选拔出更多能在国际舞台上竞争的尖子运动员，也能激励和鼓励更多青少年热爱游泳。本次赛事不仅是游泳项目在2018年全国最高级别的，也是我国游泳选手参加第18届印尼雅加达亚运会的选拔赛，届时，中国最优秀的运动员将齐聚山西，向参加亚运会发

起冲击。”

程浩透露，奥运冠军孙杨目前在悉尼跟随丹尼斯教练训练。“据了解，他的训练效果很好，冠军赛上他应该会有很好的表现。”

“我们会在现代媒体和高科技的技术支持下，既呈现山西地域风情，又为参赛选手营造绝佳的氛围环境，打造非同一般的游泳‘嘉年华’。”山西省体育局局长赵晓春说。

讴歌新时代 丹青抒情怀

戚延宾现代山水画作品开展展

本报讯 (记者王鹏 通讯员朱亚旭)3月9日，由宝丰县宣传部与市美术家协会联合主办，宝丰县文联和河南省尧山书画院承办的“戚延宾现代山水画作品展”在宝丰书画艺术馆开展。此次画展将持续到3月15日。

戚延宾现为国家一级美术师、中国书画院特聘理事。他的作品曾荣获全国政协举办的颍河流域五省市书画展国画作品二等奖、公安部举办的金盾艺术之光艺术大赛国画作品二等奖，并多次在国家级和省市区画展中入围获奖，受到省内外美术界的高度评价，先后

有近百幅作品被国内外藏友收藏。

本次展出的70幅画作构图巧妙、勾勒自如，《雪域春晓》《太行秋意》《江南水乡》《八骏呈祥图》《长城雄风万里图》等作品把祖国的壮丽山河浓缩在宣纸之上，巍峨挺拔、绵延不绝的峰峦气势磅礴，伴随着苍松、云雾、飞瀑、流水，刚柔并济，浓淡相宜，令参观的市民不时驻足细细欣赏，拍照留念。

讴歌新时代，丹青抒情怀。戚延宾介绍，这是他继2016年10月以来举办的第二次画展，主要展出近两年在绘画上的创作和实践、探索和收获。

国际象棋世界冠军候选人赛：

丁立人连续两轮收获平局

据新华社柏林3月11日电 中国国际象棋协会消息，2018国际象棋世界冠军候选人赛第二轮比赛11日在德国柏林继续进行，中国棋手丁立人战平美国选手卡鲁阿纳。

丁立人在2017年国际象棋男子世界杯个人赛获得亚军，从而拿到了在本届世界冠军候选人赛与其他七位选手角逐的资格，他们将通过双循环赛决出名额挑战现任棋王卡尔森。

首轮比赛中，丁立人与亚美尼亚选手阿罗尼扬战和。赛后丁立人感叹所有选手都做了充分准备，

“新招满天飞”。第二轮丁立人对战卡鲁阿纳，开局后丁立人局面较好，卡鲁阿纳应对也较为顽强，棋局中卡鲁阿纳曾提出和棋被丁立人拒绝，不过最后没有太大的机会，双方依然握手言和。

卡鲁阿纳的美国同胞苏伟利当日不敌俄罗斯棋手格里格克，遭遇两连败，这也是第二轮唯一分出胜负的一场。首轮与丁立人战平的阿罗尼扬在与阿塞拜疆选手马梅季亚洛夫的对局中再度收获平局，克拉姆尼克在一场俄罗斯德比中战平卡尔亚金。

连续四周领跑北美周末票房榜

《黑豹》全球吸金10.78亿美元

据新华社洛杉矶3月11日电 (记者高山)由迪士尼公司发行、漫威影业出品的超级英雄电影《黑豹》本周末三天入账4113万美元，连续第四周领跑北美周末票房榜。

由瑞恩·库格勒导演、查德维克·博斯曼等主演的《黑豹》自上映以来在北美吸金超过5.62亿美元，全球票房总收入达到10.78亿美元。

该片是迪士尼公司发行的第16部全球票房总收入突破10亿美元的影片，也是“漫威电影宇宙”系列中第5部超过10亿美元票房的影片。该片在北美赢得了普遍赞誉，被认为是好莱坞电影迈向多元化主题的里程碑之作。

本周北美周末票房榜排名第二的奇幻电影《时间的皱纹》同样由迪

士尼发行，周末三天入账3331万美元。该片改编自1962年的同名经典奇幻小说，拍摄成本高达1亿美元。影片由女导演阿娃·杜威内执导，15岁的女演员斯凯·德雷德担任主角，讲述女主人公在寻找失踪父亲的过程中踏上了一段奇幻旅程。

排名第三的是阿维龙影业发行的恐怖片《陌生人2》，周末三天入账1048万美元。影片讲述一家人在旅行中遭到变态杀人狂的追杀后奋力求生的故事。

排名第四的是20世纪福克斯公司发行的惊悚片《红雀》，周末三天入账815万美元。华纳兄弟影片公司发行的犯罪悬疑片《游戏之夜》周末三天入账790万美元，位居票房榜第五。

《环太平洋：雷霆再起》将在中美同步上映

据新华社北京3月12日电 (记者白斌)中美合拍科幻电影《环太平洋：雷霆再起》将于23日起在中国和美国同步上映。该片继续讲述“环太平洋”强国联手研制高大机甲战士对抗外星生物来袭的故事，和前作最大区别是打斗场面改在了白天。

导演斯蒂文·S·戴纳特12日在京介绍，《环太平洋：雷霆再起》故事发生在距前作战乱结束10年之后的2035年。随着科技的进步，机甲战士更新换代，拥有了更先进的功能和更强劲的战斗力的，但外星生

物仍对地球蠢蠢欲动，当海底虫洞再次被打开，进化而来的怪兽更加庞大且智慧，它们似乎酝酿着更具威胁的阴谋，地球再次陷入被巨兽侵袭的危机……

戴纳特说，他很喜欢吉尔莫·德尔·托罗导演的上一部，下雨、阴暗、潮湿的场景是其最大特色，而他导演的第二部想做一些改变：机甲战士升级了，动作场面也改到了白天。

影片主演包括了景甜、张晋、蓝盈莹、于小伟、陈梓童等不少中国演员，部分场景也在国内拍摄。

“3·15”消费满意度调查

主办单位：平顶山日报传媒集团
协办单位：平顶山市酒品商业协会
平顶山市旅游协会旅行社分会

媒体支持：平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、
平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、
平顶山晚报官微、掌上鹰城、平顶山日报党报阅报栏

投诉电话：4940000
邮箱地址：wbrx4940000@163.com



宝丰酒业

豫酒振兴 宝丰先行
国色清香 荣耀鹰城



请扫描二维码参与投票